

# 15个节目亮相“我最闪亮”第三场



威海市老年体协艺术团表演《民族一家亲》。记者 王震 摄



孙闻演唱《我爱你中国》。记者 王震 摄

## 海选进行中 快拿起电话报名

“同星同台·我最闪亮”，怀揣艺术之梦的你打想成为“最闪亮的那颗星”吗？

从9月下旬开始，齐鲁晚报今日威海全媒体中心陆续走进威海海源社区、翠竹社区、东涝台等全市60余个社区，海选艺术达人。

在整个海选过程中，很多热爱艺术、执迷艺术的社区居民让人感动，他们可能只是社区的一个普通居民，一个普通教师、一位求学学子，但因为热爱艺术，让他们拿起电话报名参加活动。

10月19日晚，首场演出在陶家乔海源社区顺利启动，这也是一个好的开端；11月1日，第二场海选在威海购物中心也顺利举办；昨日，第三场海选又在陶家乔海源社区顺利进行。浑身充满艺术范儿的你、渴望羡慕偶像登台演出的你、想亲身想感受明星风采的你，还在犹豫什么，展现自己的机会来了！

此次海选活动，将持续至来年1月份，海选出的优秀节目和艺术达人将在齐鲁晚报今日威海媒体平台的支持下，接受大剧院邀请的专业艺术老师进行针对性的艺术培训，并于今年年底或明年1月登上由大剧院举办的专场演出舞台。

同样，在大剧院今后的演出季剧目巡演过程中，被选中的优秀团体和个人也将有和这些演出明星、表演艺术家共同交流切磋表演艺术的机会。

报名电话：18863177985  
18863177969

本报11月16日讯(记者李孟霏)“同星同台 我最闪亮”，16日晚，本报与会议中心大剧院联合举办的走进社区选艺人第三场海选在陶家乔海源社区进行，共15个节目亮相。

威海市老年体协艺术团十余名阿姨表演的《民族一家亲》，非凡少儿艺术中心表演的儿童组合歌曲《四合院》，山大(威海)滕成琳表演的《文成公主》，黄聚良演唱的《绿色军衣》……随着音乐响起，来自望海社区、富华社区、海源社区、黄山社区、山海社区、东涝台社区、乳山、荣成等15个精彩节目陆续亮相，表演者的年龄从9岁到66岁，一个个精彩

的节目轮番上阵，全场的气氛一次次达到高潮。

“这是我特地买的旗袍，就是为了在大家面前展示一番，”选手马荣今年已经66岁，她告诉记者，自己是从报纸上看到此次选秀活动的，起初她觉得自己的年纪有点大，参加这样的活动心里没底，但她翻看前两期的海选报道，发现还有很多年龄比她还要大的选手，因此便决定尝试一把。

而在第一场海选有过精彩演出的山海社区的阿姨们，当天晚上又带来了喜庆感十足舞蹈的《中国歌最美》，让现场的选手感受到了喜庆的氛围。

瑜伽教练毕诗琳则表演

了肚皮舞《欢乐的跳吧》，随着音乐的律动，毕诗琳一招一式，一笑一颦都向观众展示着肚皮舞的魅力。

于小刚和孙闻此次都是第二次表演节目，“我们都不是专业的选手，但是我们渴望表演，我们渴望大剧院的舞台。”于小刚说，上次演唱的歌曲并不是他拿手的歌曲，因此这次再带来了《咱老百姓》，渴望在这个百姓的大舞台上唱出自己的与众不同。

为了能更好的表演，张君丽提前一个半小时就来到表演场地，反复试唱之后，她决定将自己的演唱曲目从邓丽君的《何日君再来》改为《采槟榔》，谁能想到从事建材生意

的她，竟有一副甜美的好嗓子，她用自己的歌声将大家再次带回到邓丽君表演的年代，回味邓丽君的魅力表演。

“老年体协舞蹈团的阿姨们演的非常有艺术性，我们正是需要这样的舞蹈，编排的很好，”威海会议中心大剧院总经理刘建明评价老年体协艺术团阿姨们带来的《咏梅》，这些阿姨虽是业余演员，但她们的每一个动作，每一个细节都体现了他们对这次活动的重视，也体现了他们的艺术修养，“特别让我震撼，我们接下来还将为热爱艺术的人提供专业的指导，选择其中的代表和明星同台演出，让普通市民也登上大剧院的舞台。”